



**GREEN LEAGUE**  
Sport Alliance for the Environment

# Študije primerov

## Dobre prakse na področju športa in varstva okolja



**Financira  
Evropska unija**

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA. [Referenčna št. projekta: 101050262]

## Zahvala

Priročnik so ustvarili partnerji projekta Erasmus+sport “Green League – sport Alliance for the Environment”:

### Partnerji projekta:

- CESIE, Italija (koordinator),
- Vivi Sano Onlus, Italija,
- Zavod APGA, Slovenija,
- Kentro Merimnas Oikogeneias Kai Paidiou (KMOP), Grčija,
- EINURO EHF (Einurd), Islandija,
- Cardet Center For the Advancement of Research & Development in Educational Technology Limited (CARDET), Ciper,
- Out of the Box International (OTB), Belgija.

Urednik: APGA

### Avtorji:

- APGA, Agencija za promocijo gibalnih aktivnosti, Slovenija,
- CARDET, Ciper,
- CESIE, Italija,
- EINURD, Islandija,
- KMOP, Grčija,
- OTB, Belgija
- VIVI SANO ETS, Italija

Izdaja: Elektronska

Referenčna št. projekta: 101050262-Green League-ERASMUS-SPORT-2021-SCP



This work is licensed under a [Creative Commons Attribution-NonCommercial-ShareAlike 4.0 International License](https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/).



## POBUDE ZA ŠPORT IN OKOLJE V ITALIJI



## PRIMER 1: ČIŠČENJE IN TEK – PLOGGING

<p><b>CILJI</b></p> <p>Cilj je teči in pobirati smeti na poti.</p>	<p><b>CILJNA SKUPINA</b></p> <p>Tekači, organizacije, ki delujejo na področju okolja, mladi, vsi, ki se ukvarjate s športom in imate radi naravo.</p>
<p><b>GEOGRAFSKO OBMOČJE</b></p> <p>Italija</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. stopnja: otok Elba: jama – marina Marciana</li> <li>2. etapa Chestnut Carducci – Pomaia</li> <li>3. stopnja Orciano Pisano – Pontedera</li> <li>4th Stage Revet S.p.A. – Capannori</li> <li>5. stopnja Olbija – Calangianus</li> <li>6. stopnja Bortigiadas – Chiaramonti</li> <li>7. etapa Cargeghe – Stintino</li> </ol>	<p><b>ŠPORT ali TELESNA DEJAVNOST</b></p> <p>Hoja, tek.</p> <p><b>DELEŽNIKI IN PARTNERJI</b></p> <p>Pobudnik je Roberto Cavallo, izvršni direktor Società Cooperativa ERICA (<a href="https://www.cooperica.it/">https://www.cooperica.it/</a>), ki od leta 1996 spodbuja okoljsko ozaveščenost in želi opolnomočiti športne strokovnjake, ki jih zanimajo okoljska vprašanja.</p> <p>Drugi deležniki so ministrstvo za ekološki prehod, Unicredit banka in občine, kjer se aktivnosti izvajajo. Vključena je celotna skupnost, kjer dejavnost poteka.</p>
<p><b>REFERENCE SPLETNIH STRANI</b></p> <p><a href="https://keepcleanandrun.com">https://keepcleanandrun.com</a></p> <p><a href="https://www.gazzetta.it/running/11-04-2022/keep-clean-and-run-for-peace-2022-elba-sardegna.shtml">https://www.gazzetta.it/running/11-04-2022/keep-clean-and-run-for-peace-2022-elba-sardegna.shtml</a></p> <p><a href="https://tg24.sky.it/cagliari/2022/05/07/eco-maratona-al-traguado-con-373-kg-di-rifiuti-raccolti">https://tg24.sky.it/cagliari/2022/05/07/eco-maratona-al-traguado-con-373-kg-di-rifiuti-raccolti</a></p>	
<p><b>PREDSTAVITEV IN METODOLOŠKI PRISTOP</b></p> <p>Pobuda se je začela leta 2015 s prvo izvedbo tekmovanja v ploggingu. Od takrat vsako leto organizirajo prireditve v različnih delih Italije.</p> <p>Zadnja prireditev je bila spomladi 2022 in je opisana kot »najdaljša tekma v ploggingu na svetu«.</p> <p>Ta ekološka akcija se osredotoča na odlaganje smeti in širiti sporočilo, da ima ta praksa velik vpliv na zdravje morja in da se morajo ukrepi začeti v krajih izvora, na kopnem v notranjosti.</p> <p>Cilj je ozaveščanje ljudi o stanju okolja, spodbujanje ljudi k skrbi za naravo.</p> <p>Metoda je plogging, praksa kombiniranja športa in pobiranja smeti.</p> <p>Pobuda je bila sponzorirana in dokumentirana skozi leta, lokalna uprava in lokalna skupnost pa sta bili vključeni v vseh fazah izvedbe ter vzpodbujanju ljudi, da se pridružijo čiščenju.</p>	
<p><b>IZZIVI</b></p>	<p><b>VPLIV</b></p>





Organizacija tovrstnih dogodkov zahteva ogromno truda, tako v fazi priprave kot med samim dogodkom. To težavo je mogoče zmanjšati z vključitvijo šol in javne uprave v podporo organizaciji in promociji.

Zadnja izvedba je v čistilne aktivnosti vključila več kot 300 ljudi. To pomeni, da se ljudje bolj zavedajo pomena skrbi za okolje.

#### **TRAJNOST**

Šole in ustanove ter športni trenerji bi lahko redno promovirali dogodke za povečanje ozaveščenosti. Za to ni potreben velik proračun, koristi pa bodo veliko večje od stroškov.

#### **PONOVLJIVOST**

Prakso je mogoče ponoviti v velikem obsegu. Izvesti ga je mogoče v katerem koli okolju z različnimi značilnostmi (v mestu, na podeželju, v morju, rekah...) in ne zahteva visokih stroškov za izvedbo.

#### **ZAKLJUČEK IN PRIDOBLJENE IZKUŠNJE**

Aktivnost je primer dobre prakse in jo je enostavno prilagoditi različnim okoliščinam.

Rossano Ercolini, profesor, ekološki aktivist in zdaj direktor ZeroWaste Italy, brez dvoma pravi, da je »[za vpliv] potrebno spodbujati udeležbo in vključenost ljudi. Morajo se počutiti protagonisti«

Ta študija primera kaže, da je ljudem res mar za okolje, če imajo tudi vzor. Gre za proces, ki lahko zahteva nekaj časa, vendar se prav zaradi tovrstnih pobud ljudje začnejo zavedati pomena varovanja kraja, v katerem živijo.

Zato je bilo temeljnega pomena, da vključimo študente ter tako preprečimo slabe navade v prihodnosti.



## PRIMER 2:

### LOV NA PLASTIKO

#### CILJI

Cilj je »ujeti« plastiko med plavanjem.

#### CILJNA SKUPINA

Cilj je lokalna skupnost kot celota.

#### GEOGRAFSKO OBMOČJE

Italija  
Zaščiteno območje Gaiolo, Neapelj, Campani.

#### ŠPORT ali TELESNA DEJAVNOST

Plavanje, Hoja.

#### DELEŽNIKI IN PARTNERJI

Pobudnik aktivnosti je N'Sea Yet v sodelovanju z UISP NAPOLI, v dogovoru z zaščitenim morskim območjem Parco Sommerso di Gaiola ter ob sodelovanju združenj Let's do it Italy, Cleanup, Round Table, CSI Gaiola Onlus FAI in Fantje zavoda za mladoletnike Nisida.

Drugi podporniki dogodka so: olimpijski prvak v plavanju Massimiliano Rosolino, pevka Malika Ayane, svetniki občine Neapelj Emanuela Ferrante, Paolo Mancuso, Vincenzo Santagada in Luca Trapanese.

Pobuda je namenjena lokalni skupnosti in mladoletnikom Zavoda za prestajanje kazni za mladoletnike.

To je priložnost, da opozorimo na pomen sodelovanja in skupnih rezultatov: za zmago je nujno, da vsak prispeva svoj prispevek.

#### REFERENCE SPLETNIH STRANI

<https://www.areamarinaprotettagaiola.it/single-post/presentazione-evento-caccia-alla-plastica-swimming-edition-2022>

<https://www.uisp.it/napoli/pagina/caccia-alla-plastica-swimming-edition-ii>

<https://www.ilroma.net/curiosita/liniziativa-solidale/caccia-alla-plastica-swimming-edition-sport-tutela-dellambiente-e>

<https://www.fondalicampania.com/napoli-caccia-alla-plastica-2-km-di-nuoto-a-sostegno-dellambiente/>

<https://www.dalsociale24.it/3-luglio-caccia-alla-plastica/>

<https://www.facebook.com/events/1185319862231393>

<https://www.youtube.com/watch?v=yD6gsqyhxWg>

#### PREDSTAVITEV IN METODOLOŠKI PRISTOP

Gre za drugo izvedbo projekta Prvi dogodek je bil leta 2020.

Pred nekaj leti je združenje N'Sea Yet v Neaplju lansiralo »Prendi 3 - Get 3«. Ideja je bila odstraniti tri kose plastike s plaže, morja in ceste, da bi pomagali narediti svet čistejši. Od treh kosov zbrane plastike se je povečalo na mnogo več. Tako je društvo organiziralo različne ozaveščevalne in zbiralne aktivnosti. Eden najuspešnejših je bil Lov na plastiko. 3. julija je pobuda ponovno oživila. Tokrat na





drugi lokaciji, med Nisido in Gaiolo. Dan, posvečen varovanju morja, njegovemu čim večjemu očiščenju od plastike.

Ekipe sestavljajo 4 osebe (1 profesionalni plavalec in 3 lovci). Lovci bodo morali zbrati čim več plastike vzdolž celotne obale Posillipa, plavalec pa bo moral v najkrajšem možnem času opraviti progo (od Niside do Gaiole). Za vsak kilogram, ki ga zberejo lovci, se plavalcu odšteje 1 sekunda od časa tekmovanja.

Zmagala bo ekipa s plavalcem, ki bo dosegla najnižji čas.

Druga možnost je, da se pobudi pridružite tudi kot vodnik kajaka.

Tekmovanje v morju je rezervirano le za tekmovalne plavalce UISP, vsi ostali udeleženci pa bodo skupaj z društvi in otroki mladoletniškega zapora Nisida tekmovali v kopenski ekipi, hkrati s plavalci.

#### IZZIVI

Vključevanje ljudi in mladih je pogosto zahtevalo velik napor, še posebej, če dejavnost zahteva čiščenje in pobiranje smeti.

#### VPLIV

Pobuda je vključevala številne ljudi in številne organizacije, ki so razumele pomen problema plastike v morjih. Zbranih je bilo 70 kg plastike, ter izvedena akcija ozaveščanja s poudarkom na porabi in nepravilnem odlaganju plastike. Po demonstraciji je bila na [change.org](http://change.org) ustvarjena peticija proti gradnji kanalizacijskega odtoka v bližini zaščitenega območja.

#### TRAJNOST

Za uresničitev te pobude ni nujen velik vložek sredstev. Vendar pa je treba vključiti lokalno skupnost. Potreben je velik organizacijski in komunikacijski napor.

#### PONOVLJIVOST

Pobudo je mogoče zlahka razširiti na druga območja ob morjih, rekah in jezerih. Metodologijo je mogoče prilagoditi tudi drugim športom, na primer teku. To bi omogočilo široko razširitev prakse.

#### ZAKLJUČEK IN PRIDOBLJENE IZKUŠNJE

Za zaključek je mogoče reči, da je dobra praksa ponovljiva in privlačna, tako za lokalno skupnost kot za vključene deležnike. Pravzaprav je vprašanje varstva okolja zelo pereče vprašanje na nacionalni ravni.

»Gaiola je kot zaščiten območje zavezana tem vprašanjem že 20 let,« pojasnjuje Maurizio Simeone, direktor potopljenega parka Gaiola, in dodaja: »Z navdušenjem pozdravljamo povezovanje s športno dejavnostjo in drugo izvedbo pobude za podporo ozaveščenosti o varovanju okolja in morja, ki je nam in športu skupna.«

»Gaioli, obali Posillipo in Bagnoli grozi odpiranje kanalizacijskega odtoka s podvojitvijo sistema v bližini Cala Badesse, kar predstavlja dodatno nevarnost onesnaženju okolja,« pravi Francesca Zazzera, prostovoljka GreenPeace Neapelj in nadaljuje: »Na [Change.org](http://Change.org) smo sprožili peticijo za preklic tega projekta. Ljudje morajo biti protagonisti te aktivnosti.«

## PRIMER 3:

### KOLESARJENJE BREZ PLASTIKE- PLASTIC FREE RIDE

#### CILJI

Ta študija primera želi pokazati, da lahko vsak naredi razliko z majhnimi dejanji.

#### CILJNA SKUPINA

Organizacije, ki delujejo na področju okolja, mladi, vsi, ki jih zanima delovanje za okolje, trenerji, deležniki.

#### GEOGRAFSKO OBMOČJE

Različni deli Italije in Evrope, v različnih letih (2019-2022)

#### ŠPORT ali TELESNA DEJAVNOST

Kolesarjenje.

#### DELEŽNIKI IN PARTNERJI

Projekt podpirajo:

<https://www.scott-sports.com/it/it/>

<https://www.scott-sports.com/it/it/news/bike/scott-italia-progetto-plastic-free-ride>

<https://www.bergamont.com/it/it/>

<https://www.rudyproject.com/>

<https://www.the-lab.it/>

Pobuda je namenjena celotni skupnosti. Vsakdo se lahko pridruži praksi in je razširja naprej, z namenom boljšega razumevanja vrednosti čistega okolja.

#### REFERENCE SPLETNIH STRANI:

Obstaja posebna spletna stran <https://www.plasticfreeride.it/>, ki jo kolesarji uporabljajo za sporočanje novic in načrtovanih potovanj. Spletna stran zbira tudi članke in revije, ki poročajo o projektu.

2022

<https://www.ildolomiti.it/societa/2022/da-arco-a-budapest-in-bici-per-ripulire-piu-di-mille-chilometri-dai-rifiuti-la-coppia-plastic-free-ride-ancora-troppe-mascherine-e-bottiglie-di-plastica-lasciate-per-terra>

<https://www.ladige.it/territori/riva-arco/2022/06/27/in-bicicletta-da-arco-a-budapest-a-caccia-di-rifiuti-di-plastica-da-raccogliere-1.3248972>

<https://www.facebook.com/479026179096759/posts/pfbid0CKRvXEFcRpCMX3NWbro1DeX1ozLETfA1wTyGgKPNwZFKrEpstdPkhs1KvQYnTKCbI/?d=n>

<https://pedaling.it/2022/03/30/plasticfreeride/>

<https://www.gdpnews.it/comuni/pederobba/pulire-le-strade-pedalando-armati-di-pinze-e-cestini-plastic-free-ride-sbarca-a-pederobba-grazie-a-wamii-maggio-onorati-di-averli-qui/>

<https://ebikettravel.it/plastic-free-ride-uniniziativa-green-su-due-ruote/>





<https://www.vitadueruote.it/soluzioni-sostenibili-bike-plogging-a-impatto-meno-uno-e-suonare-con-strumenti-musicali-riciclati/>

### **PREDSTAVITEV IN METODOLOŠKI PRISTOP**

Projekt sta zastavila dva kolesarja, ki rada potujeta s kolesom, stran od onesnaževanja. Kolesarita opremo potrebno za zbiranje odpadkov, z namenom, narediti nekaj konkretnega s svojo zgodbo vzpodbujata tudi druge in prispevata svoj delež pri zaščiti naravnega okolja.

PlasticFreeRide projekt je nastal leta 2019 in se konstantno širi, vakič, ko nekdo deli cesto s tema dvema kolesarjema in verjame v projekt.

Pristop, ki ga uporablja ta praksa, je zelo preprost: načrtujete vožnjo s kolesom v počasnem tempu in se ustavite, da počistite smeti na katere naletite ter izkoristite priložnost, da se pogovorite z ljudmi, ki jih srečate na poti.

#### **IZZIVI**

Izziv je vključiti ljudi v sprejemanje trajnostnega vedenja. To ni vedno enostavno in zahteva čas in dobro komunikacijo.

Kolesarji, nosilci pobude, so morali poiskati nekaj sponzorjev, ki so jim zagotovili potrebna orodja: sponke, voziček za kolesa, ... podporo so našli v nekaterih športnih trgovinah, ki promovirajo zdrav in trajnosten način življenja.

#### **VPLIV**

Dobra praksa očitno vpliva na lokalno območje, ki je očiščeno smeti, pa tudi na lokalno skupnost, skozi katero poteka kolesarjenje. Ljudje se zavedajo pomena prispevanja k varstvu okolja.

#### **TRAJNOST**

Enostavno jo je posnemati, saj za izvedbo te pobude niso potrebna sredstva, kolesarske poti pa je mogoče najti v vsakem mestu in državi.

#### **PONOVLJIVOST**

Dobro prakso je mogoče ponoviti v različnih mestih in državah. Treba bi bilo vključiti ljudi, ki jih tema zanima, in pobudo bi lahko ponovili povsod, na lokalni, nacionalni in mednarodni ravni.

### **ZAKLJUČEK IN PRIDOBLJENE IZKUŠNJE**

Možno je trditi, da ima dobra praksa pomemben vpliv na okolje, kjer se izvaja.

»Sem prepričan okoljevarstvenik«, pravi Raffaele, »za ta projekt sem se odločil, ker verjamem, da lahko na svoj majhen način naredimo veliko. Seveda to morda ne bo spremenilo usode planeta, lahko pa je sporočilo. Sporočilo za spremembo. Ali morda spodbuda. Tudi za druge. Če to storim samo jaz, se nič ne spremeni. Če pa se pridruži veliko ljudi, se morda začne nekaj spreminjati.«

Kolesarjenje brez plastike je življenjski slog in ljudje lahko dobijo navdih pri njih, če jih samo opazujejo.

Najpomembnejša lekcija, ki se jo je treba naučiti iz te prakse, je dejstvo, da lahko že majhne spontane poteze naredijo razliko in prinesejo prvo spremembo.

## PRIMER 4:

### EKO POHOD; VSE SE JE ZAČELO Z ZVEZDAMI

<p><b>CILJI</b></p> <p>Združevanje športa in astronomije v nepozaben dogodek pohodništva in opazovanja zvezd.</p>	<p><b>CILJNA SKUPINA</b></p> <p>Športne organizacije, društva.</p>
<p><b>GEOGRAFSKO OBMOČJE</b></p> <p>Monte San Giovanni v Sabini, Rieti, Lazio, Italija.</p>	<p><b>ŠPORT ali TELESNA DEJAVNOST</b></p> <p>Hoja, pohodništvo.</p>

#### DELEŽNIKI IN PARTNERJI

Pobudo je spodbudilo društvo Open Sky s pokroviteljstvom regije Lazio in občine Rieti.

Sodelovali so okoljski pohodniški vodnik Mauro Cappelletti in strokovnjaki Astronomskega združenja (Nacionalna mreža astronomskega turizma, ki certificira idealne lokacije za astro turizem in najlepše poglede v nebo v Italiji, kjer lahko opazujete zvezde.).

Pot, ki je bila nezahtevna, sodelovanje pa za vse brezplačno za vsakogar, r ki se je je želel udeležiti aktivnosti

#### REFERENCE SPLETNIH STRANI

Prakso so delili številni mediji in lokalni časopisi ter spletna mesta zainteresiranih strani.

[https://www.virgilio.it/italia/monte-san-giovanni-in-sabina/eventi/tutto-partito-dal-cielo-una-giornata-tra-eco-trekking-e-astronomia-alla-scoperta-di-monte-san-giovanni-in-sabina\\_8062149\\_6](https://www.virgilio.it/italia/monte-san-giovanni-in-sabina/eventi/tutto-partito-dal-cielo-una-giornata-tra-eco-trekking-e-astronomia-alla-scoperta-di-monte-san-giovanni-in-sabina_8062149_6)

<https://lifefactorymag.com/2022/08/26/tutto-e-partito-dal-cielo-una-giornata-tra-eco-trekking-e-astronomia-a-monte-san-giovanni-in-sabina/>

<https://www.gazzettadiroma.it/tutto-e-partito-dal-cielo-una-giornata-tra-eco-trekking-e-astronomia-a-monte-san-giovanni-in-sabina/>

[https://www.ilmessaggero.it/rieti/rieti\\_eco\\_trekking\\_monte\\_tancia\\_natura\\_evento-6885494.html](https://www.ilmessaggero.it/rieti/rieti_eco_trekking_monte_tancia_natura_evento-6885494.html)

<https://www.italiansnews.it/tutto-e-partito-dal-cielo/>

<https://www.openskynoprofit.org/tutto-e-partito-dal-cielo/>

<https://www.zarabaza.it/2022/08/09/tutto-e-partito-dal-cielo-una-giornata-tra-eco-trekking-e-astronomia-a-monte-san-giovanni-in-sabina/>

<https://www.facebook.com/479026179096759/posts/pfbid0CKRvXEFcRpCMX3NWbro1DeX1ozL ETfA1wTyGgKPNwZFKrEpstDpkhs1KvQYnTKCbl/?d=n>

<https://pedaling.it/2022/03/30/plasticfreeride/>

<https://www.qdpnews.it/comuni/pederobba/pulire-le-strade-pedalando-armati-di-pinze-e-cestini-plastic-free-ride-sbarca-a-pederobba-grazie-a-wamii-maggio-onorati-di-averli-qui/>

<https://ebikettravel.it/plastic-free-ride-uniniziativa-green-su-due-ruote/>



## PREDSTAVITEV IN METODOLOŠKI PRISTOP

Namen pobude je življenje spremeniti v izkušnjo okoljske in kulturne ozaveščenosti na vesel način na evokativnem in malo znanem območju, kjer se srečujejo šport, hrana, glasba in znanost, ob spoštovanju narave.

Dogodek traja en večer, cilj pa predstaviti območje in ga predstaviti kot zanimivo točko in tako povečati njegov potencial.

Dejavnost se začne s trenutkom ponotrnanja, ki ga vodi učitelj meditacije, in nadaljuje z ekotrekkingom. Pot vključuje sprehod po poti v neokrnjeni naravi. Pohodnikom priporočamo, da s seboj prinesejo rokavice in vrečke za pobiranje morebitnih odpadkov na poti. Pohodnike seznanijo s pomenom aktivnosti, kaj je ekotrekking, etiko pohodnika in kako omejiti vpliv izleta na okolje.

Strokovnjaki Astronomskega združenja (National Astronomical Tourism Network, ki certificira idealne lokacije za astro turizem in najlepše poglede v nebo v Italiji, kjer lahko opazujete zvezde), predstavijo problematiko svetlobnega onesnaževanja in daljo na voljo teleskope, udeležencem pomagajo pri odkrivanju planetov in ozvezdij, ki tako lahko sodelujejo pri pravem astronomskem opazovanju.

### IZZIVI

Največji napor je bil povezan z organizacijo. Zamisel o združevanju različnih deležnikov je bila brez dvoma zelo zahtevna. Raziskovanje in komuniciranje različnih vidikov v zvezi z okoljsko trajnostjo je moralo predstavljati močno povezavo med vsemi deležniki.

### VPLIV

Posledica te prakse je bilo večje zavedanje o pomenu skrbi za okolje v vseh njegovih oblikah. Ne le plastika in onesnaževanje zraka, ampak tudi svetlobno onesnaženje.

### TRAJNOST

Zahvaljujoč zainteresiranim stranem in organizatorjem je bilo pobudo mogoče izvesti. Za ponovitev izkušnje, kot je ta, je treba imeti profesionalce in strokovnjake, ki lahko vodijo občinstvo in imajo tehnična orodja za to.

### PONOVLJIVOST

Obstaja velika možnost, da bi pobudo lahko ponovili, saj je privlačna in je s pravimi partnerji ni tako težko izvesti. Organizacije v različnih okoljih bi lahko dobile navdih pri tem. To je dobra priložnost za sodelovanje lokalne skupnosti izven mest.

## ZAKLJUČEK IN PRIDOBLJENE IZKUŠNJE

Praksa se je izkazala za zelo zanimivo in koristno pri obravnavanju različnih vidikov onesnaževanja okolja. Vključevala je veliko deležnikov in ljudi z različnimi ozadji. Najzanimivejši element je vsekakor prepletanje več disciplin: trekinga, astronomije in čuta za okolje.

Praksa je v mnogih pogledih spodbujala okoljsko in podnebno izobraževanje in nudila možnost spoznavanja z okoljskimi vprašanji, ki jih ljudje včasih nimajo možnosti opaziti.



EINURD



CARDET



Financira  
Evropska unija

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA. [Referenčna št. projekta: 101050262]